

梁溪区开展餐饮服务单位“双安全”检查： 揪出23个问题，8家单位被责令整改

本报讯(晚报记者 刘娟/文 李霖/摄)昨天上午,梁溪区市场监督管理局联合梁溪区检察院开展“十号进行食”活动,专项检查辖区餐饮服务单位疫情防控措施及食品安全主体责任落实情况。

本次行动主场检查区域为南禅寺景区周边,检查人员随机抽选了穆桂英(南禅寺店)、禅新和凤创作料理(阳春巷店)作为检查对象,重点对商户从业人员健康管理、人口疫情防控管理、场所卫生管理及进口冷链食品管理等方面开展检查。

经查,2家店整体情况较好,但也存在一些待改进之处。其中,穆桂英(南禅寺店)存在库房内食品与非食品混合存放、凉菜专间的预进间内洗手设施不符合规范要求、人员每日仅体温监测一次(频次过低)等问题;禅新和凤创作料理(阳春巷店)店内存在散装进口冰鲜三文鱼外包装丢弃后再分装贮存时,未按要求加贴标签标识等问题。



据统计,本次专项行动共检查餐饮服务单位49家,发现各类问题23个,其中,较为集中的问题为商户“一米线”设置不规范、门口未规范张贴扫码标识等。

对于检查中发现问题,检查人员均现场进行行政指导,并责令8家涉事单位立即或限期整改。后续,将对上述问题进行复查,确保相关问题整改到位。

梁溪区市场监督管理局相关负责人表示,下一步,该局将持续强化餐饮服务单位疫情防控及食品安全“双安全”的监督检查力度,切实保障疫情防控期间消费者食品安全。同时,提醒食品生产经营者,在把牢“食品安全关”的同时,要持续关注官方平台发布的疫情防控相关通告信息,严格落实各项疫情防控措施,守护好消费者用餐安全。

创新中助力“益起飞”： 这名新媒体“后浪”不简单

24岁的唐顺涛是无锡新媒体圈的“红人”,他和团队在一些微信公众号、视频号上发表的新媒体作品总能冒出和公益有关的“网红”“爆款”,比如上周独家发掘的《琅琊榜》童星大学阶段忙碌于抗疫一线的细节等。直播助农等活动更是他的家常便饭,利用自媒体的年轻视角寻找公益故事,带动了不少基层政府平台公益项目的“益起飞”。

在前两天刚做的一条新吴团区委的公益活动播报里,唐顺涛不仅是新媒体内容的生产者,也是该活动的全案策划人,以及该活动的实际赞助人之一。这是一条关于现场慰问抗疫一线医务工作者、志愿者和援助河南籍在锡快递从业者的“送清凉”动态,小唐设计了“团团”这个卡通形象,梳着“团子头”的团团在这个盛夏表达了对这些默默奉献在城市的诸多无名英雄的感谢。在此之前,唐顺涛不仅走访了众多新吴的团员青年、志愿者以及爱心企业,更是牵头购买了当地一家农场的大量水果,以及不少防疫和消暑物资,作为慰问活动的爱心礼包。

“我们服务的合作伙伴看到的是我们的态度和眼光,而被采访或者拍摄对象感受到的是我们的存在。”唐顺涛和他所在的团队常能找到服务辖区内的第一手爆款信息,比如“八一”前夕,他在汛期走访社区时发现一位曹姓老党员收藏了600多件红色收藏品,就为老人策划举办了一场公益收藏展,结果老人和



收藏品的故事被硕放街道更多的人士知晓和点赞。

唐顺涛读大学期间就创业成立了自己的新媒体公司,在创作原创新媒体内容的同时,他和他的95后团队小伙伴们觉得,保持对社会的敏锐观察是创作文案的前提,沉入一线,才能写出打动人心的推文,创新是新时代媒体人的担当。

去年疫情期间,唐顺涛带领团队及时利用自媒体传播的视频、图文优势,写作了一批正能量文章,它们发表在不同的公众号上,其中推文《怒赞!无锡,有种让人安心的力量!》就是一篇爆款文。唐顺涛还与湖北省黄石市还地桥初中等多所学校的师生们取得联系,相约云端许下的心愿的温暖前行,他

以梦想云课堂的方式,和远方的孩子们在线分享最近的生活和学习,并通过自身的创业故事,激励孩子们心存美好目标。

唐顺涛和他的团队常要为“抢头条”举行头脑风暴,比如当初拍摄鹅湖“秋香步道”之美,为了拼创意,他们动用航拍,从早到晚蹲点多角度拍摄再从中找出最满意的作品,一经推出就被多个大号和上级新闻平台转载,让这条美丽步道成了网红。(陶洁/文、摄)



他多次网上出售 自己的“三件套”： 沦为诈骗帮凶 难逃法律惩处

本报讯 为轻松获利,一男子将自己办理的银行卡、电话卡等贩卖给他人,而且为“自保”耍了小聪明,最终反遭“黑吃黑”并导致东窗事发。近日,新吴区检察院办理了此案,嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被提起公诉。

20多岁的周某平时在锡打零工,没有稳定收入。一次他在某个兼职信息聊天群里看到一条收购银行卡“三件套”的内容,每一套银行卡、电话卡和U盾收购价是300元。手头缺钱的周某便办理了一套,根据对方的要求交货,随即获得了报酬。这笔“外快”来得非常轻松,周某尝到甜头后,开始留意网上的收购信息,不到一个月时间,他到周边的苏州等多个地方办理了5套“三件套”用于出售。不过周某心知肚明,买家拿走这些“三件套”肯定不是用在正道上,为不“引火烧身”,每次交易成功后,他就以卡片损坏、丢失等为借口,向银行办理挂失手续。这么一来,他既收到了钱,拿到银行卡的人事后也没法用他的卡转账。

得手几次后,周某遇上一个“较真”的买家,对方提出要先走账,确认银行卡能正常使用,再支付收购款。周某犹豫一下答应了,没想到对方试用银行卡后,直接将他拉黑。周某吃了教训,之后没再敢出售“三件套”。

后来,周某听说周围有人因出售“三件套”“四件套”被抓,意识到事情严重性,回想此前的事情越想越担心,便向公安机关自首了。经调查,周某耍小聪明卖卡获得的“外快”数额并不多,但他最后一次出售的“三件套”确实捅了大娄子,被某个通讯网络诈骗团伙用于疯狂转账,造成各地受害人共计129万元经济损失。尽管没有直接实施诈骗犯罪,但因提供转账银行卡成为诈骗帮凶,周某难逃法律惩处。

(小任)



物业被罚2000元： 首张涉电动车违规停放 罚单开出

本报讯 由应急管理部制定的《高层民用建筑消防安全管理规定》本月起正式施行,9日晚,梁溪区消防救援大队在夜查行动中,根据《规定》开出了全市首张涉及电动车违规停放的罚单。

据悉,梁溪消防救援大队当晚联合城管、公安及街道等部门开展执法活动,在对某小区高层建筑开展电动自行车违规停放、充电行为检查中,发现小区多栋建筑内仍存在居民将电动自行车违规停放的行为,为此检查人员对违规居民逐一进行教育,并要求其立即将电动自行车停放在规定位置。

检查人员来到该小区19号单元一楼公共门厅处时,发现此处存在违规停放电动自行车的现象,责令物业单位进行整改时对方却拒不改正。随后,消防监督员依据《规定》依法对物业管理单位下发《行政处罚决定书》,给予该公司罚款2000元的处罚,并要求相关负责人按要求进行落实整改。(甄泽)